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Fogadó intézmény bemutatása 

 
Porto – városismertető 

 

Porto Portugália második legnagyobb városa, kb. 280 km-re északra 

fekszik Lisszabontól. A Douró folyó torkolatánál, Atlanti-óceán 

közelében helyezkedik el. 

 

Az óváros (Ribeira negyed) a UNESCO Világörökség részét képezi, 

és híres a szűk macskaköves utcáiról, színes épületeiről, hangulatos 

teraszairól, valamint a borospincéiről. Rengeteg a történelmileg 

gazdag épület, mint a São Bento pályaudvar, a Clerigos templom 

vagy a Palácio da Bolsa. 

 

A város tele van egyetemistákkal, hiszen az ISEP mellett ott van még 

a Universidade do Porto és több más felsőoktatási intézmény is. Ez 

azt jelenti, hogy mindig van valami esemény, fesztivál, koncert vagy 

spontán összejövetel. (pl: São João fesztivál) 

 

 

 

 

 



 

ISEP - ismertető 

 

A tanulmányi kiutazásom célpontja a Porto városában található 

Instituto Superior de Engenharia do Porto (ISEP), amely a 

Politécnico do Porto (P.PORTO) része. Az ISEP különösen az 

informatikai, mérnöki és technológiai képzéseiről ismert. 

 

Az egyetem kampusza nem közvetlenül a belvárosban található, 

hanem attól kicsit távolabb, de nagyon jó a megközelíthetősége: a 

közelben több metró- és buszmegálló van. A portugál 

tömegközlekedés elsőre kissé bonyolultnak tűnhet, különösen a 

különféle zónák miatt, de az Andante kártya mindenre megoldást 

nyújt. Ennek kiváltása mindössze 3 euró, és az ISEP-hez közeli 

metróállomáson rögtön elintézhető. A kártya 24 év alatt ráadásul 

teljesen ingyenes utazásra jogosít, amennyiben a diák rendelkezik 

portugál lakcímmel. Bár a buszok gyakran késnek, az Andante 

kártyás rendszer egyszerűvé tette a mindennapi közlekedést. 

 

Tapasztalatom szerint az ISEP-en kevés mérnökinformatikus külföldi 

hallgató tanul, ezért sokszor előfordult, hogy a kurzusokon 

mindössze egy-két külföldi hallgató volt. Ez engem váratlanul ért 

elsőre, de hamar alkalmazkodni tudtam.  

 

  



Fontos helyek a külföldi intézménynél 
 

Az ISEP kampusza Porto északi részén, a São João kórház környékén 

található, amely egy kicsit távolabb van a belvárostól, de nagyon jó a 

közlekedés. Első ránézésre a kampusz egy hatalmas, több épületből 

álló komplexum, amelyben könnyű eltévedni. Az első napokban 

gyakran előfordult, hogy hosszabb időbe telt megtalálni az adott 

előadótermet vagy labort, de néhány hét alatt kiismerhető a rendszer. 

 

 

 

A kampusz közvetlen környéke 

 

A kampusz környékén minden megtalálható, amire egy hallgatónak 

szüksége lehet. Az egyik legfontosabb hely a Continente 

szupermarket, amely a portugálok egyik legnagyobb áruházlánca. 

Szinte minden beszerezhető itt az alapélelmiszerektől kezdve a 

háztartási cikkekig remek áron. De a közelben több kisebb bolt, 

pékség és kávézó is található. 

Az egyetem közelében van továbbá több gyógyszertár, bank, 

papírbolt és nyomda is, amelyek szintén elengedhetetlenek a 

mindennapok során. Sőt, bankautomata az egyetemen is található, 

valamint 3 külön menza is, ahol ebéd és vacsora is kapható. Az 

egyikben egy étkezés 2.75 euró, és tartalmaz levest, főételt, pékárut, 

desszertet és vizet. 

  



Közlekedési lehetőségek 

 

Ahogy korábban írtam, az ISEP mellett több buszmegálló és egy 

metróállomás is van, így könnyen elérhető a város bármelyik része. 

A metró gyors és pontos, míg a buszok gyakran késnek, ezért ha 

valakinek fontos a pontosság, érdemes inkább a metrót választani. Az 

Andante kártya nagyban leegyszerűsíti a közlekedést, hiszen 

ugyanazzal a kártyával lehet utazni metróval, busszal és villamossal 

is. 

A kampusztól a belváros körülbelül 20 perc metróval, így tanulás után 

könnyű volt beugrani a központba, akár vásárolni, akár szórakozni. 

Az óceánpart tömegközlekedéssel nagyjából egy órányi útra van, 

viszont sokszor megérte taxival vagy az olcsóbb boltáras 

taxiappokkal (Bolt, Uber) menni, mert így 20 perc alatt el lehetett 

jutni a partra, mindössze 2-3 euróért. Ez az ár-érték arány hatalmas 

előnyt jelentett, mert a hosszú hétköznapok után kifejezetten jól esett 

egy délutánt vagy estét az óceánnál tölteni. 

 

Szállás közelsége 

 

A mindennapokban nagy segítséget jelentett a szállásom közelsége: 

körülbelül 10 percre laktunk az egyetemtől, ami nagyon kényelmessé 

tette az ingázást. Maga a szállás nagyon jó volt: barátságos környezet, 

segítőkész házigazdák, nyugodt környék, de mégis közel mindenhez, 

amire szükség lehetett. Ez a biztonság és közelség nagyban 

hozzájárult ahhoz, hogy az első napoktól kezdve otthonosan érezzem 

magam Portóban. 

 

  



Kapcsolati háló bővítése 

 

Az egyik legfontosabb támpont az intézményen belül a tanulmányi 

osztály (TO) volt. A működésük rendkívül hatékony, és minden 

ügyben gyorsan reagáltak. A válaszidő általában meglepően rövid 

volt: ha valamilyen kérdést vagy kérést küldtem emailben, gyakran 

még aznap, de legkésőbb másnap érkezett válasz. Különösen 

megnyugtató volt, hogy minden beérkező levelet sorszámoztak, így 

mindig tudtam, hogy a kérdésem rögzítésre került a rendszerükben, 

és nem fog elveszni. Ez a fajta szervezettség és átláthatóság sok 

stresszt levett a vállamról, hiszen nem kellett azon aggódnom, hogy 

vajon válaszolnak-e majd. 

Az is nagy előny volt, hogy a legtöbb ügyintézés online zajlott. Ez 

sok időt spórolt meg, hiszen nem kellett hosszú sorokban várakozni. 

Az egyetlen kivétel a biztosítás intézése volt, amit személyesen 

kellett elintézni, de ez sem jelentett komoly problémát. A TO 

dolgozói mindig készségesek voltak, és türelmesen segítettek 

eligazodni. 

 

Emellett a szállásadók is fontos szerepet játszottak: rájuk mindig 

számíthattam, bármilyen probléma felmerült, azonnal segítettek. Ez 

nagyon sokat adott a kinti biztonságérzethez, és bárkinek nyugodt 

szívvel ajánlom, hogy náluk szálljon meg. Én az ISEP segítségével 

találtam rá erre a lehetőségre: egy email-ben küldtek néhány opciót a 

kinti albérletkeresésre, ugyanis nem biztosítanak külföldi hallgatók 

számára kollégiumot. 

 

 

 

 

 



Nehézségek 

A külföldi félév alatt a legnagyobb nehézséget a sok adminisztratív 

dokumentum, a bizonytalanság, valamint a válaszokra való várakozás 

jelentette. Bár a koordinátorok mindennel kapcsolatban biztosítottak 

arról, hogy fordulhatok hozzájuk és nem kell aggódnom, a folyamat 

időigényes és sokszor stresszes volt. 

Különösen a Learning Agreement kezelése bizonyult bonyolultnak. 

Utólag már úgy látom, hogy a legjobb stratégia az, ha a félév elején 

inkább minél több tárgyat felvesz a hallgató, majd azok közül vá-

lasztja ki a legjobban beilleszthetőket. Én kevesebb tárggyal kezdtem  

(annyival, hogy a kreditekre vonatkozó östöndíjfeltételt teljesíthes-

sem), és a módosítás sok időt vett igénybe, miközben a fogadó intéz-

mény is csak körülbelül egy hónapot tudott biztosítani a véglegesí-

tésre. Ez a bizonytalanság sokat elvett az élményből, így mindenki-

nek azt ajánlom, hogy a kezdetekkor vállaljon túl több tantárgyat, és 

utána szűkítse a listát. 

 

  



Tantárgyak és szakmai fejlődés 

Az órarendet az ISEP-en nincs lehetőség személyre szabni: minden 

tárgyhoz tartozik egy előadás, egy gyakorlati előadás és egy gyakor-

lat, ezért könnyen előfordulhatnak óraütközések, hiszen ezek idő-

pontja nem változtatható. Nem választhatod ki, melyik gyakorlatra 

mész, hiszen csupán csak egy darab van. Az előadások kizárólag por-

tugál nyelven zajlanak, az elméleti gyakorlatok mindössze 45 perce-

sek, a gyakorlati órák viszont általában 3 órásak, és önálló feladat-

megoldásból állnak. Online felülethez csak akkor lehet hozzáférni, ha 

a tárgy már fel van véve, vagyis a Learning Agreement alá van írva, 

számomra ennek a csúszása jelentős lemaradást okozott, hiszen az 

önálló feladatmegoldás a Moodle felületen volt elérhető. 

Az ISEP-nél minden félévben van egy közös projekt, amely több tan-

tárgy anyagát integrálja. Fontos figyelni arra, hogy ne vegyünk fel 

különböző félévekből származó tárgyakat, mert akkor párhuzamosan 

két külön projektet kell teljesíteni, ami rendkívül megterhelő. Ez 

ugyan sok munkát igényel, de rengeteget lehet belőle fejlődni. 

A félévben három tárgyat vettem fel: ESOFT, PPROG és MATCP. 

ESOFT 

Az egyik legfontosabb tárgy volt, amelyhez már az első héten csapa-

tot kellett választani, így szerencsém volt, hogy ezt a tárgyat már az 

elejétől fogva lehetőségem volt felvenni. Nagy előnye, hogy nincsen 

belőle vizsga, viszont a projektmunka miatt folyamatosan dolgozni 

kellett rajta. Három alkalommal volt kötelező szóbeli védés a projekt 

aktuális állásáról. Ez a tantárgy sokat segített a csapatmunkában és a 

prezentációs készségek fejlesztésében. A tanár szigorúan értékelt, de 

sok tapasztalatot szereztem ezáltal. 

PPROG 

Ez a tárgy egy számomra teljesen új programozási nyelv, a Java alap-

jait követelte meg, amiben eleinte komoly hátrányban voltam. Sze-

rencsére a csapatunkban volt egy nagyon tapasztalt hallgató, aki se-

gített az alapokban, és ennek köszönhetően sikerült felzárkóznom a 

féléves projekt folyamén. Néhány hónap alatt el lehetett érni azt a 

szintet, hogy a vizsga is teljesíthető legyen. Ez a tárgy kifejezetten 

hasznos volt számomra, mert betekintést adott egy új programozási 

nyelvbe és annak alkalmazási módjaiba. 

MATCP 

Ez volt a legnehezebb tantárgy. A tanár kevésbé beszélt angolul, így 

a kommunikáció sokszor akadozott. Az első órák elmaradása miatt 

nagyon nehéz volt behozni a lemaradást. A tantárgy matematikai 

elemzéseket, eloszlásokat és valószínűségszámításokat kért számon, 

amelyeket Python (Jupyter Notebook) környezetben kellett megol-

dani. Ez azok számára, akik a matematika 3-at még nem teljesítették, 

különösen nehéz lehet. Ezt a tárgyat ezért nem ajánlanám másoknak. 

  



Összefoglalás 

Portóban tanulni és élni egyszerre jelentett szakmai fejlődést és fe-

lejthetetlen élményt. A Széchenyi István Egyetem lehetőséget ad 

arra, hogy a hallgatók akár egyedül, akár párban is belevágjanak egy 

ilyen külföldi félévbe. Én az utóbbit választottam, és ketten indultunk 

neki ennek a kalandnak. 

Mind az itthoni, mind a portugál egyetemen rengeteg támogatást kap-

tam: ha bármiben elakadtam, mindig volt, akihez fordulhattam. A 

szakkoordinátoromat külön kiemelném, mert hiába adódnak nehéz-

ségek, bizonytalanságok vagy kérdések egy külföldi félév során, ő 

minden helyzetben segített megoldást találni, és az odafigyelésével 

sokkal jobb élménnyé tette a kinti tanulmányokat. 

És végül: Portónál jobb úti célt elképzelni sem tudnék. A város han-

gulata, a tenger, a kultúra, az emberek, mind hozzájárultak ahhoz, 

hogy ez a félév életem egyik legmeghatározóbb időszaka legyen. 
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